

El Obrero de Carariras

Montevideo

Porte Pago

INDEPENDIENTE Y AMENO

AÑO II

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 43

Carariras, Octubre 10 de 1919

Suscripción individual
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

Debemos censurarle

Nuestra prensa

Nuestra palabra

Cuando nos hemos formado un juicio de tal o cual cosa y en lo sucesivo creemos estar en un error, no lo consideramos mal en rectificarnos.

No ha mucho decíamos, refiriéndonos a la prensa, que nuestro deportamento tenía la suerte de poseer órganos de publicidad que en general desplegaban su bandera con altura y por encima de bajezas.

Sin embargo, debemos rectificarnos, porque si la hay culta no es en general.

Algunos de ellos, en momentos que debiera poseer más serenidad de espíritu se deja arrastrar por un falso pudor colocando al lugar de la palabra razonada razones mezquinas que más colocan en ridículo a quien las profiere que a los que van dirigidas.

La prensa no es para callar cosas y hechos que puedan incomodar a alguno, sino el portavoz del pueblo que busca justicia y destruir falsedades sean quien sean los que la sustentan.

Si se debe obrar como pretende alguno: eliminar de la predica la parte que pueda lesionar la mentira no se haría más que crear ambientes superficiales y el rol de la prensa no sería más que limitado, cuando no una mera figura decorativa.

No en la forma que entienden y discuten algunos los fueros periodísticos, una pobre idea nos haríamos de la prensa.

Los recursos extremos de que se hechan mano son de los irrationales y escribir solamente para seguir en el camino trazado es ir derecho al fracaso.

Es la debilidad y el lado flaco de que aún no se han podido curar pero que podían, porque por la inteligencia el hombre se distingue de los animales.

Y debemos censurar ese proceder porque en él se invoca una razón de orden material: el número, la cantidad que representa la fuerza bruta queriendo aplastar el derecho.

Lamentamos el silencio que adoptan los que tal derecho se ven lesionado, ese derecho precioso, sagrado.

Cuando se arroja el guante y se

es desafiado para bajar al terreno de la lucha a mano armada hay que recogerlo sea cualquiera la condición higiénica del guante...

VIALIDAD RURAL

Cuando en una hoja de publicidad se lea el sugestivo título de «Vialidad rural», sintiendo a equivocaciones se puede enseñada substituir por este otro: Desidia municipal, sin intención ninguna de coartar al lector la libertad de poner en su lugar la frase que le agrada.

Porque cuando «Vialidad rural» se levanta airosa por sobre cincuenta palabras es para reprochar a los que están al frente de alguna Administración pública su ineptitud, su desamor a la campaña, el rol indiferente y pasivo en el cargo que desempeñan.

«Vialidad rural» es el anatema el estigma candente que marca a grandes letras en el libro administrativo, la gestión inútil, la esterilidad, la *nada* de los que al frente de ella estuvieron.

Sin embargo, las patentes se pagan iguales, religiosamente, sin que jamás se piense en mejorar el estado por donde ellos transitan.

Y se espera la Autonomía que recuerda el dicho aquel: mientras el médico estudia el enfermo se muere.

Y «Vialidad rural» se complace en consignar la mala voluntad de los que en el primer momento de su entrada triunfal tratan de granjearse las simpatías populares porque abrigan dedicar todas sus energías al progreso de la campaña.

El periódico aquel

El periódico del que es socio activo el *comisario de policía* dirigió días un reproche a su colega del pueblo vecino, porque este había abusado del lenguaje con respecto a otro colega.

A nosotros nadie nos llama pero vamos y esperamos confiados.

Al periódico *furiibundo* del señor Nik Carter no le ha de extrañar por cierto, el lenguaje que suele gastar su rival, por el sencillo motivo que él lo suele gastar a menudo, aparentando después ruborizarse y hablar de moraleja periodística.

Moral y *moral* empiezan con las mismas letras, pero no confunda jumuchaecho!

El periódico de la *moral* salió retrucando a su colega del pueblo vecino porque a este se le ocurrió decir que jugaban en un paraje cercano.

Y tal luego lo hizo el de la *moral* que ha poco transcribió sueltos de aquél, comenzando así: Trans-

cribimos del *valiente* colega rosa-rino, etc. etc. y seguía censurando a jefes políticos, comisarios, administraciones, gatos y liebres

A nosotros no nos disgusta ese cambio pero queremos probar como Dios los cria y la política los junta y separa.

El periódico de los *junta y separa*, queriendo hacer moraleja corrida la emprendió contra el colega de su localidad porque este haciendo uso de sus dones: la palabra y el raciocinio y el sentimiento de justicia censuraba días pasados a las autoridades edilicias como las pudo haber defendido y podrá defenderlas y censurarlas si así lo requiere el comportamiento de aquellas.

Y el periódico que gasta mucha moraleja estuvo en acecho hasta que lo atrapó, y no cabe duda que habrá llenado una página de sus «memorias» en la sección *triumfos*.

Le apostamos al periódico del ex periodista a que no escribe como antes contra el juego y la policía.

A que no, ¡qué esperanza!

ORIGINALIDAD

¿Quién se jacta de ser original en sus cosas?

¿Habrá alguien que osa afirmarlo?

¡Si, hay! Y no es más que una pobre ilusión, porque todos los mortales no hacemos más diariamente que repetir lo que se ha dicho mil veces.

¡No os vanaglorieis de ser originales!

DIOS LOS CRIA...

Faltan dos meses escasos para que llegue el gran día en que los ciudadanos serán llevados en... autos y respetados como nunca.

Hace rato que se trabaja con ahínco; movimiento inusitado; por doquier salen individuos, como caracoles cuando llueve, afanándose por el bien... común.

Se entrevistan y se hablan personas que nunca se trataron: se reconcilian en fraternal abrazo olvidando insultos y escupitazos «sotto voce» corren casos y cosas y guiados por el mismo... deseo de bien general se vuelven energicos y puntuales.

Caras avinagradas y dominadas de enfermita nerviosidad: caras pálidas y arrugadas que ante reuniones hablaban censurando hasta los barrenderos oficinescos, hoy cambiaron de rumbo en aras de... de ideales que nunca poseyeron y recorren pueblos y más pueblos porque la situación también sufrió metamorfosis,

Como en el infierno de Dante se oyen ruidos extraños; se blasfemia y se injurian, se roniegan

de los senos de donde acaban de amamantarse...

Y como los horizontes se van despejando y la incognita no ya existe los más diezmos huyen buscando abrigo seguro.

Dios los cria... y la política los junta lo mismo que los separa. ¡Es hermoso!

INSISTIENDO

Estamos seguros que nadie nos llevará el apunte por el vagón especial que a la empresa del ferrocarril central hemos indicado donde tendrían que viajar: dementes, presos y toda persona bajo la vigilancia policial.

En un artículo de nuestros números anteriores y que tuvimos la gentileza de enviarle un ejemplar a la Empresa —expusimos las razones fundamentales que nos animan para hacer tal pedido.

Sin embargo, seguro que la Empresa no se dignará aceptar nuestra indicación, estamos resueltos rogarle tanto, bastará que tendrá un gesto de benignidad Albionense.

Entonces, cuando invadiera ese gesto la jurisdicción racional, estamos seguros que dignárase escucharnos.

También lo estamos que nadie nos llevará el apunte ni siquiera para «satisfacción» para dejar contentos aun cuando se considerase inútil el vagón especial donde viajarían presos, dementes con y sin chaleco que buena impresión no puede causar a los pasajeros de segunda.

¿O que los de segunda es la carne de cañón; la baja plebe?

Cuatro palabras

«Quien llega tarde mal aloja» pero no es nuestra culpa.

Sobre ese *bochinche* de los periódicos departamentales con respecto a los comisarios de esta localidad, cuatro palabras.

Nadie ignora que se juega en las mismitas narices del ministro y más cuando la nación proteje el juego.

El comisario Gracioso es bueno, es militar será una garantía para el vecindario, pero ¿quién es ese que escribió en «La Epoca» de Colonia que los anteriores comisarios no eran garantías?

¿Qué hubo? Qué sucedió?

De la patente de Sacra, no hay tal Sacra—según nos han informado — sino que era el señor Juan Oday que antes lo tenía a su cargo y cuya patente estaba vencida habiéndose dado aviso a la Jefatura, espe-

rándose el momento para mudarse de ella.

Además, y por lo que dice «La Epoca» que si en casa de Sacra se continuaba jugando el comisario se vería obligado a proceder, se puede desprender que lo habría cogido infraganti y le fué todo perdonado.

La policía debe siempre proceder, de lo contrario dará lugar a que todo resulte un cero.

Hay leyes que castigan a los que carnean sin patente y a los que juegan, tener lástima, es hacer que todo sea una mentira.

A manera de agradecimiento

Cuando nos encontramos en amena plática con nuestro particular y estimado amigo Leopoldo Dalmás siempre tenemos que escuchar su palabra de gratitud hacia las personas que se interesaron por su salud en la reciente enfermedad de la cual escapó como tierna criatura de las garras del león.

—Pensaba agradecer—a veces nos suele decir—a varios por sus atenciones especiales y...ahora es muy tarde.

—Nunca estar de—amigo,—cuando la dicha es buena—le contestamos nosotros en tonos sabios y con el simpático refrán en boca.

—Si! pero es muy tarde aunque se que el señor Augusto Pieretti, Samuel Bertón y Sor Querubina sabrían disculparme.

—¡Y como no lo van a disculpar! si todos ellos comprenden su estado de convaleciente y tanto más la bondadosa Sor Querubina del Hospital Italiano, cuyos solícitos cuidados que a Vd. dispensaba pudimos apreciar de cerca.

ZONA FRANCA

Malas armas

Hay seres en esta localidad y los habrá en todas partes que se caracterizan por su falta completa de educación y aunque sería para ellos mismos un bien si refrenaran su lengua son quizás los primeros en hacer derroche de furor loquendo.

Figurémonos por ejemplo que un alto personaje político visite nuestra localidad; los que no comulgen en sus altares es muy natural que se muestren indiferentes o disgustados con la tal visita; pero, los que realmente se consideran hombres y como tales proceden jamás se valdrán de palabras hirientes, y groseras, para despreciar el tal hombre, y mucho menos lo harán en presencia de personas que simpatizan y apoyan las ideas y la obra llevada a cabo por este personaje. En cambio hay otra categoría para la cual van estos renglones, que cuando hablan oyen hablar de su «bête noire» nos ofrecen por sus gestos repulsivos y sus palabras banales y

soseos el triste espectáculo de una inteligencia poco cultivada de una urbanidad dudosa, más aún; de una lengua kilométrica y desbordante del fétido veneno de la calumnia.

Confieso que éstos seres los encontramos en todos los partidos en que se divide nuestro país y pido al amable lector que no los odie, ¡son dignos de compasión!

Lo que debemos hacer es evitar su contacto y cuidarnos de que el lodo con que pretenden empañar nuestra frente no manche nuestra reputación ni contamine nuestra lengua. ¡Ciudadanos guardemos nuestro tiempo para emplearlo en algo más provechoso que nos honre, y no lo perdamos en escuchas y refutar las palabras insolentes y vacías pronunciadas por esta categoría que son la vergüenza y el deshonor de nuestros partidos.

Indiscrecio.

Candidatos del Partido Nacional del Departamento

Con la proclamación de los señores Monje, Sanchez, Baqué y Mendiondo en el congreso celebrado el domingo en Colonia quedan contemplados todos los intereses de las varias tendencias que estaba dividida la opinión.

No puede menos de regocijar a todos aunque no sean partidarios, por la forma pacífica que se obró, aunando esfuerzos que es la mejor prueba de patriotismo.

i BELLEZAS!

Un amigo que acaba de recorrer los caminos de Rosario a La Paz, C. Valdense y Cosmopolita regresa asombrado del pésimo estado de esas vías de comunicaciones.

No sabe—dice—de como pueden transitar los mortales de esos parajes por dichos caminos.

Es desastroso un trozo del primero de los pueblos que conduce hasta el comercio de Abraham Martínez, lo que induce a pensar qué la C. Auxiliar de Rosario duerme el sueño de la incertidumbre.

Compadézcamonos de aquellos pobladores desdichados, o mejor dicho, que soportan tan pacientes y resignados tanta desdicha.

Página de la juventud

De paso...

Para EL OBRERO DE TARARIRAS.

Pasó por mi lado...me miró...y bajo la impresión de su dulce mirada cerré los ojos y dejé vagar por mis labios una sonrisa de dicha... de felicidad al sentirme amada...al poderme mirar en esos bellos ojos negros...adormecidos bajo sus largas pestañas, como en el ensueño de algún ideal lejano...

y se alejó...despareció de mi vista y aún parecíame sentir la dulzura de su mirada... Sueño... ilusión efímera... todo acabó... nube de verano que la más leve brisa disipó... sueños de ventura irrealizables... absurdos... y para no naufragar busco el calor de un nuevo cariño...

¡Oh eterna ley del destino!

Natita del bosque.

A uno de tantos

Mi mente delira, se agolpan en ella mil pensamientos distintos sin encontrar la solución de ninguno... mi espíritu intranquilo anhela el reposo de otra pero inutil... y aquí a solas con el periódico leo «Enigmática joven». ¡Tienes razón! pero... ¿Qué hacer? ¿Serás el que escribe estas líneas y el que ocupa mi pensamiento el mismo? ¿O serás uno de los tantos hombres de corazón de piedra que rien en el dolor ajenos? Como mujer que soy no puedo darme a conocer sin caer en el ridículo. Dime tan sólo la primera letra del nombre de la casa que estás empleado y te diré si eres el de mi sueño.

Espero el día que nos encontraremos frente a frente y entonces sabré leer en tu mirada si es que en realidad estás dispuesto a adorarme de hinojos como así me lo confiesas. ¿Es verdad acaso que no ocupa tú mente esa maestria ni ninguna otra mujer?... por eso me parece que eres el de mi ensueño porque en realidad no puedo convencerme de que ames a otra. El día que nos encontremos está próximo y en tanto que llega no quiero no más que un recuerdo... un pensamiento para la ausente que amo y espero, y cree ser correspondida. ¿Será así?

Enamorada de un... empleado.

¡Con qué?

Siento extraña confusión
Embotamiento de ideas
Como en recias peleas
Mi sangre bulle a borbotón
E inmensa commoción
Ha hecho presa de mí
Apenas en el mensaje vi
Palabras de mujer amada
La virgin idolatrada
Desde que la conocí

¡Querra hacerme sufrir
Hacer más honda mi pena
Que mi alma envenena
Para acabarme de morir?
No cabría definir
Con que intensión me llama
O es capricho o me ama
O quiere justificarse
Luego desdenosa marcharse
Con el perfume que derrama

28 de Setiembre.

¡Mi ideal?

Mi ideal lo constituye un joven alto, simpático, morochito, de ojos negros que tenga de 25 a 27 años de edad, y que su alma esté llena de sentimientos nobles. Y que siempre recuer-

En breve se inaugurará en esta localidad una casa de modas de María M. y Juanita Aranguren.

Señora sabiendo cocinar se ofrece para casa de familia o comercio. Diríjase a la señora Luisa Vd. de Beratinat.

do aquel día feliz que tuve la dicha de conocerlo.

Chica enamorada.

Buzón de EL OBRERO DE TARARIRAS

Correspondencia.—Hemos recibido varias: daremos publicidad a ellas por turno.

A Rosa Marchita.—Vd. se quiere apartar de la verdadera senda de P. de la J.

Y eso Vd. comprende no puede ser.

Más calma.

NOMBRAMIENTO

El doctor local Carlos A. Jourdan ha sido designado médico supernumerario de las secciones 12, 13 y 14.

LA ESCUELA

Todas las desdidas y todas las negligencias hay que sacudirlas cuando se trata de enviar los niños a la escuela.

Son casi tres meses que separan a las vacaciones y algo se puede aprender.

No se olviden.

Remate Feria-Ganadero

Para el domingo está anunciado el remate que efectuará el reputado matillero don Egidio M. Zunino en su local en ésta.

El Sr. Siestedt-Larson

Ha visitado esta localidad el señor Siestedt-Larson, gerente de la Cooperación de Cremerías de los señores Gariello y C. a. de Montevideo.

Es posible que vuelva pronto con el propósito de dar algunas conferencias por estos lares sobre la industria cremera, difundiendo útiles y valiosos conocimientos.

Vida social

Sociedad Recreativa «Tabaré» Sr. Director de EL OBRERO DE TARARIRAS.

Se invita a Vd. para la fiesta «El Pericón» que tendrá lugar el día 12 de Octubre en la quinta del señor J. Echandy a la una de la tarde.

Cerro de las Armas, Setiembre de 1919.

La Comisión.

Farmacia Estación Tarariras
— DE —
CARLOS BALL

Surtido completo en drogas y Productos Químicos.
La Farmacia está atendida personalmente por su propietario
Precios módicos. Servicio nocturno.

Estación Tarariras

Liquidación de una Zapatería

¡GRANDES REBAJAS!

A precios de costo debiendo dejar el ramo de zapatería liquidaré elegante calzado. Aprovechen la oportunidad que no se le presentará facilmente

Juan P. González.

EST. TARARIRAS.

Enlace

Para el 18 del corriente, ha quedado concertado el enlace de la Sta. Magdalena Tourn con el joven Pablo Barolin.

Enfermos

Desde hace unos días se encuentra en el Hospital Italiano de la Capital el señor Nemesio Dapelo que será operado de la apendicitis.

Formulamos votos por su pronto regreso.

Viajeros

Regresaron a O. de Lavalle los señores David Felix y Ricardo Dibar.

Al mismo punto el señor Juan E. Long y su señora esposa.

De y a Cosmopolita el señor Aquino Colmán y su señora esposa.

Para Rosario el señor Pablo Caftarel.

A y de Colonia la señora Celio Dalmás.

Del mismo punto y para San Juan el señor Antonio Andrés.

Estuvieron en Juan L. Lacaze las señoritas de Tourn.

A y de Colonia el señor Carlos Ball y señora.

De y a Rosario el Sr. Ruperto Nabarlatz.

Del mismo punto los señores Ramón y Dionisio Dapelo y Enrique Delmonte y José Scarfó.

Regresaron de Montevideo la señora Margarita A. de Sorensen y la señoritas María M. y Juanita Aranguren.

Estuvo en Rosario el señor David Negrin.

En el mismo punto el señor Santiago Costabel.

Estuvieron en Colonia acompañadas del señor Carlos Dalmás su señora esposa Catalina B. y su señora hermana Ernestina D. de Negri.

A y de Cosmopolita el se-

ñor Francisco Rostagnol y familia.

Para Buenos Aires el señor Daniel Mourglia y su señora esposa y su hermano Félix.

De Rosario el señor Alejandro Piovelli y Francisco Navarlatz.

Del mismo punto acompañado de su señorita hija Reina Brozia el señor Alberto Brozia.

Para Colonia, el señor David Davyt.

Del mismo punto, el señor Enrique Gironés (hijo).

La Cooperación de Cremerías

Tiene el agrado de participar a su numerosa clientela, que puede dirigirse al representante en Tarariras señor Enrique Gironés, para obtener informes de todo asunto relacionado con la remoción de crema. El precio de grasa butiroinética sigue siendo \$ 1.15. La caseina se cotiza de \$ 1.50 a 200.

Representaciones de las famosas desnatadoras VIKING y ALFA-LAVAL.

Dinero! dinero!**Tengo 15.000 pesos**

Para colocar en hipotecas
Para tratar con Carlos Ball,
Tarariras.

Doctor Carlos A. Jourdan

Médico-Cirujano. Ha abierto su consultorio en esta localidad. Consultas todos los días. Tarariras.

JULIO E. MALAN
CIRUJANO-DENTISTA

Avisa a sus relaciones y al público en general que en breve abrirá su consultorio en esta localidad.

AVISO

Se vende un automóvil «Ford» en buen estado y un molino de cilindros para maíz y trigo. Dirigirse al señor Alberto Brozia, Estación Tarariras.

FARMACIA "ARTIGAS"**— DE —
Emma A. Jourdan**

Farmacéutica

Laboratorio farmacéutico atendido personalmente
todo el día por su propietaria

Venta de especialidades

SALA DE ESTERILIZACIONES

Estación TARARIRAS

JACINTO SACRA & Cía.**SE COMPRAN**

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo..

Camino a Tarariras.

¿ Necesita un
automóvil FORD?

SOLICITE precios y detalles al agente, que le enseñará el manejo y se lo entregará en su propia casa.

Taller de reparaciones, pinturas, repuestos, aceites, neumáticos, nafta, etc.

Agencia del automóvil FORD.

David Dalmás
Estación Tarariras

Zapatería «El Porvenir»**José Niederer**

Se hace toda clase de trabajo perteneciente al ramo.
Surtido permanente de calzado.

EST. TARARIRAS

“La Sirena”

Próximamente el grandioso

y colosal surtido de

Otoño e Invierno

Grandes novedades

PRANDOI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Antonio Calle Demoz

PINTOR

PINTOR
Voy a cualquier punto de
campaña.

Precio módico y trabajo es-
merado.

Dirigirse a
MARCELINO FERNANDEZ
Colonia.

Trabajo esmerado y garantido

PARA ORDENES

David Dalmás Hotel Esperanza
Tarariras Colonia

GILLANO
Rematador Público
Escritorio: Juan L. Lacaze

Calleres gráficos "HELVECIA"

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de empresas

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

PAPELO & URDAMPILLETA

Comisiones y representaciones en general

TRAMITACIÓN DE ASUNTOS RURALES

ESCRITORIO: ROSARIO ORIENTAL

La desnatadora DOMO es la que ha tenido mayor aceptación en el departamento de Colonia. Solicite precios y catálogo a Ambrósio Bertolotti, Uruguay 16, Montevideo, o a sus representantes Papelo & Urdampilleta, Estación Tarariras.

¡ATENCIÓN!!

Vendo en perfecto estado una carreta, dos rastas y una segadora marca McCormick. Es un buen negocio que se le presenta al hombre de campo.

Para tratar en San Luis con la señora María E. vda. de Camio.

AVISO

El que suscribe Teniente Alcande del Sexto Distrito de la Primera Sección Judicial del Departamento de Colonia, hace saber por medio del presente aviso que en un potrero del depositario don Salvador Urricarriet hay un novillo pampa colorado marcado y con la siguiente señal: una horqueta en cada oreja. No conociéndosele dueño a dicho animal hácese saber que el que se considere como propietario del referido animal puede presentarse a esta alcaldía con los justificativos legales y previo pago de las costas originadas, le será entregado.

Si vencido el término de sesenta días contados desde esta fecha no se presentara reclamación alguna se procederá a la venta del mencionado animal de acuerdo con lo que dispone el artículo 307 y concordantes del Código Rural. — Tarariras, Agosto 2 de 1919 — Roque Bentancour, Teniente Alcalde.

CAJÓN PORTA CUBIERTA

AVISO

Una gran comodidad para los dueños de autos. Se tiene un cajón redondo para poner herramientas y otros útiles y la parte exterior sirve para llevar dos cubiertas.

Visiten el taller de Alberto Brozio y se convencerán.

Se ofrecen Frutas seleccionadas de la afamada quinta del señor Juan P. Malán (hijo), de Colonia Valdense. Diríjirse al Director de esta hoja.

Talabartería "La Epoca" de Juan P. González

Se avisa a toda nuestra clientela que necesita lonas nuevas o composturas, para segadora que se apresuren a traerlas con anticipación, pues de lo contrario no habrá tiempo para atenderlos, debido a la gran cantidad que siempre tenemos.

Al mismo tiempo comunicamos que contamos con asistencia de lonas de un ancho para carro, muy especiales, a precios sumamente en cuenta.

"Juventud Saucense"

Sastrería de

DANIEL NIPOLI

Se hacen trajes sobre medidas, nacionales y extranjeros, garantíendose la confección.

Corte esmerado

Última novedad, según los figurines recientemente recibidos.—Pueblo Juan L. Lacaze.

Josè Scarfo

CONSTRUCTOR
ALBAÑIL

Pidan presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Juan Quinelli.

Alberto Brozio

Con taller de Herrería, Carpintería, Pinturería, se encarga en la reparación de automóviles, como ser: pinturería, tapicería, etc.

Cuenta con un talabartero competente.

El cliente saldrá satisfecho.

Trabajos sólidos y garantidos.

Est. TARARIRAS